



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## BULETIN INFORMATIV NR. 6

octombrie - decembrie 2023

PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN JUDEȚUL SATU MARE/REGIUNEA NORD-VEST, ÎN PERIOADA 2014-2020

# APASERV<sup>SM</sup>

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

### Proiectul implementat de APASERV Satu Mare S.A, finanțat prin POIM, încheie cu succes anul 2023

Încheiem, cu satisfacție, un an plin de activități și realizări în cadrul **Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest în perioada 2014-2020**, implementat cu succes de către Apaserv Satu Mare S.A. Cu fiecare zi care trece, ne apropiem tot mai mult de îndeplinirea obiectivelor propuse de a îmbunătăți calitatea apei, de a oferi canalizare la standarde europene, dar și de a educa comunitatea în privința protecției resurselor de apă și a mediului înconjurător.

Unul dintre principalele obiective ale proiectului a constat în extinderea rețelelor de apă și apă uzată în zonele cheie din județul Satu Mare. Până la sfârșitul anului 2023, s-au realizat conexiuni importante, care au asigurat accesul la apă potabilă de calitate și servicii de canalizare pentru mai multe comunități, având un impact semnificativ asupra calității vieții locuitorilor din aceste zone. Investițiile realizate în cadrul proiectului au inclus și dotarea cu echipamente și tehnologii de vârf, pentru a asigura furnizarea unei apei potabile de calitate superioară. Operatorul Apaserv Satu Mare S.A. a efectuat, periodic, teste și analize pentru a se asigura că apa potabilă îndeplinește cele mai riguroase standarde de siguranță și calitate. Rezultatele au fost încurajatoare, iar multe comunități, unde investițiile au fost deja finalizate, beneficiază acum de apă potabilă sigură și sănătoasă.

Dialogul și colaborarea constantă dintre Apaserv Satu Mare S.A. și comunitatea deservită au contribuit esențial la implementarea cu succes a activităților din cadrul proiectului.

Seminariile de informare și educare organizate în colaborare cu primăriile și unitățile de învățământ din localitățile Orașu Nou, Doba și Satu Mare, în luna decembrie, s-au bucurat de succes în rândul comunităților locale, care au fost informate cu privire la importanța protejării surselor de apă și la impactul acesteia asupra sănătății populației. De asemenea, s-au evidențiat practici și măsuri esențiale pentru prevenirea poluării surselor de apă și menținerea calității apei potabile.

Unul dintre momentele cheie ale anului 2023 a fost desfășurarea și finalizarea campaniei educaționale adresate elevilor claselor I-IV și V-VIII din unitățile de învățământ din localitățile incluse în proiect. Scopul acestei campanii a fost responsabilizarea, educarea și stimularea implicării comunităților în protejarea apei și a mediului înconjurător. În cadrul campaniei, am alocat resurse importante pentru a crește gradul de conștientizare a noilor generații în privința importanței protejării resurselor de apă și a mediului. Prin prezentări și lecții deschise, echipa de implementare a campaniei a acoperit subiecte esențiale, precum circuitul apei de la captare la tratare, factorii de poluare a apei, efectele poluării și acțiunile pe care fiecare dintre noi le poate întreprinde pentru a conserva apa și pentru a reduce poluarea.

În plus, am avut ocazia să deschidem porțile stațiilor de tratare a apei, pentru elevii curioși, cu scopul de a-i familiariza cu „circuitul apei, de la sursă la robinet”, și de a le arăta tehnologia și principiile de funcționare ale stației și procesul de potabilizare a apei. Elevii au fost ghidați de către specialiștii noștri și au avut oportunitatea de a vedea în acțiune tehnologiile și echipamentele folosite pentru tratarea apei. A fost o experiență educativă valoroasă, care i-a ajutat să înțeleagă importanța potabilizării apei și să se implice activ în protejarea resurselor de apă. Am sărbătorit finalizarea lucrărilor la UAT Bătarci, Culciu, Orașu Nou și Valea Vinului și, totodată, progresele realizate în cadrul proiectului. Au fost ocazii excelente pentru toți cei implicați să se întâlnească, să discute și să consolideze colaborarea.

În continuare, ne angajăm să rămânem dedicați obiectivelor noastre de a asigura o sursă de apă sigură și un mediu sănătos pentru locuitorii județului Satu Mare și Regiunea Nord-Vest.



## Stadiul contractelor de lucrări din cadrul proiectului, la data de 30 noiembrie 2023

Cod identificare Contract	Denumire Contract	Progres fizic la data de 30 noiembrie 2023
POIM-SM-CL-01	Reabilitarea rețelei electrice de medie tensiune, trecerea de la 6kV la 20kV pentru frontul de captare și uzina de apă Mărtinești	99,00%
POIM-SM-CL-02.1	Extinderea sistemului zonal de alimentare cu apă Satu Mare către Ardud, Baba Novac, Gelu, Dobra și Bogdand. Extinderea sistemului de canalizare din clusterul Ardud	98,00%
POIM-SM-CL-02.2	Extinderea sistemului zonal de alimentare cu apă Satu Mare, către Medieșu Aurit, Românești, Băbășești, Odoreu, Decebal, Doba și a sistemului de canalizare în aglomerările Dorolț, Satu Mare, Vetiş, Doba și Medieșu Aurit	97,00%
POIM-SM-CL-02.3	Extinderea sistemului zonal de alimentare cu apă Satu Mare către Craidorolț, Crișeni, Eriu Sâncrai și Satu Mic. Extindere canalizare în clusterul Micula	99,00%
POIM-SM-CL-03	Extinderea sistemului de alimentare cu apă din zona Halmeu, Turț și a sistemului de canalizare din clusterul Turulung și aglomerarea Turț	83,50%
POIM-SM-CL-04	Extinderea sistemului de alimentare cu apă Tarna Mare și a sistemului de canalizare din clusterelor Tarna Mare și Bătarci	100,00%
POIM-SM-CL-05	Extinderea sistemului de alimentare cu apă Carei către Tiream/ Ghenci și a sistemului de canalizare din clusterul Carei	72,97%
POIM-SM-CL-06	Sistem de alimentare cu apă și canalizare în Cămărzana și Târșolț	36,00%
POIM-SM-CL-07	Extinderea sistemului de alimentare cu apă Tășnad și a sistemului de canalizare din clusterul Tășnad	100,00%
POIM-SM-CL-08	Extinderea sistemului de alimentare cu apă Negrești-Oaș și Certeze și a sistemului de canalizare din aglomerarea Negrești Oaș	88,25%
POIM-SM-CL-09	Extinderea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în Valea Vinului	100,00%
POIM-SM-CL-10	Extinderea sistemului de canalizare din aglomerările Bărsău și Orașu Nou	100,00%
POIM-SM-CL-11	Construcția, extinderea și reabilitarea facilităților de captare, tratare, înmagazinare și pompare apă în Localitățile Halmeu, Turț, Tarna Mare, Târșolț, Huta-Certeze și Negrești-Oaș	82,40%
POIM-SM-CL-12	Construcția stațiilor de epurare din localitățile Bătarci, Târșolț și Orașu Nou	98,00%
POIM-SM-CL-13	Construcția stațiilor de epurare din localitățile Medieșu Aurit și Turulung	61,00%
POIM-SM-CL-14	Construire instalație de tratare nămol Satu Mare	76,00%

### Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020  
APASERV SATU MARE S.A.

decembrie 2023

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a  
Uniunii Europene sau a Guvernului României

Material distribuit gratuit